

“营改增”后,我市酒店业迅速行动

## 一起买买买 抱团来取暖

市旅发委近期将联合税务部门  
对相关企业进行“营改增”培训

编者按 自本月初“营改增”正式实施以来,我市酒店业迅速行动,在市旅游发展委员会(以下简称市旅发委)的指导下,积极响应国家政策,开展统购联采工作,助力企业发展。

日前,《洛阳晚报》记者采访了市旅发委相关负责人和多名业界大咖,自本周起,将推出相关报道,敬请关注。

□记者 金曦 实习生 李孟君

自今年5月1日起,国务院批准在全国范围内全面推开营业税改征增值税(以下简称“营改增”)试点,建筑业、房地产业、金融业、生活服务业等行业的营业税纳税人,纳入试点范围,由缴纳营业税改为缴纳增值税。

其中,生活服务业包括文化体育服务、教育医疗服务、旅游娱乐服务、餐饮住宿服务、居民日常服务和其他生活服务。

此政策一出台,就在我市酒店业“激起千层浪”,洛阳市旅游饭店业协会、洛阳市喜事文化产业协会迅速抱团,在市旅发委的指导下,开展统购联采工作。

### 1 响应政策 市旅发委为企业办实事

市旅发委监督管理科科长王秉杰表示,今年4月,市旅发委和市饭店业协会、市喜事协会就开展统购联采工作,多次召开座谈会,进行了前期筹备。又赶上“营改增”这一利好消息,市旅发委将于近期联合税务部门,对我市星级饭店、社会餐饮企业进行“营改增”培训,同时大力助推协会统购联采工作。

“别看我市星级饭店、社会餐饮企业外表光鲜,在盈利受到影响、人力和原材料成本上涨的当下,发展举步维艰。如何帮助企业渡过难关、平稳发展,我们一直都在思考和探索。”王秉杰说,此时,“营改增”的实施,犹如穿过乌云的一缕阳光,犹如

解渴的一股清泉,让企业及主管部门看到了希望。

“第一,‘营改增’给星级饭店、社会餐饮企业带来的最大利好是降税、降成本,按照现行‘营改增’方案,确实能够在一定程度上降低企业税负;第二,淘汰一批无法提供增值税发票的供货商,助推一批有一定规模、较为正规、具备增值税一般纳税人资格的供货商,供星级饭店、社会餐饮企业选择合作,从而获得价低质优、可以溯源的原材料。”王秉杰说,这就需要主管部门、协会之间、企业之间、企业与供货商之间形成合力,通过统购联采,以较大的采购量,压缩购置成本,形成利润空间。

### 2 统购联采 有资质的供货商快来报名

统购联采,即“统一购买,联合采购”。众所周知,对于酒店业来说,布草、食材、酒水等消耗品一直是星级饭店、社会餐饮企业花费的大头,但在采购同一种原材料时,在成本一样的情况下,不同的供货商提供的发票不一样,企业所节省的成本和获得的利润就不一样。

目前,市饭店业协会、市喜事协会已向会员单位发放了“采购产品统计表”,会员单位根据自家企业需求的内容填写统计表,待两个协会汇总后列出企业共同需求,寻找合适的供货商,统一采购原材料或加工过的材料。

此外,记者获悉,两个协会也面向社会,邀请具有相应资质的供货商参与竞标,包括酒店用品、餐饮膳食原材料等,每类商品会选择三家作为协会的合格供货商,会员单位将按照合格供货商的产品目录进行采购,同时建立相应的商品价格公示及供货商进出机制、监管机制等。

目前,两个协会负责人正在和多家供货商接触、洽谈,确保供货商能在保质保量的基础上,给予会员单位最低采购价。

如果您是供货商,且具备相应资质,那就赶紧报名竞标吧! 咨询、报名电话:13837931353(宣先生)。

#### 统购联采供货商报名注意事项

1. 需提供营业执照等有效资质证照
2. 需提供个人商户简介、目前供货单位
3. 需提供所供应商品的名录、当前商品的价格
4. 需提供可以为客户提供的增值服务
5. 付款时能提供发票
6. 具备一定的配送能力
7. 提供的商品符合国家规定的标准



洛阳旅游新浪官方微博



洛阳旅游年票



洛阳旅游官方微信(订阅号)



洛阳旅游APP